11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.01.2023 12:49:34

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2023 08:45:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/313131/answer/313147




oOpeiit mens! Takoe nHOTAa HabIOMAeTCs IPYU Havyasie aKTUBHOM MacTypOaliuy Uiy I0JI0BOM
XKU3HU. MoxeTe miist 6ojee OLICTPOr0 3aKKUBIIEHUS ITOJIL30BATHCSI KpeMoM banaHekc 2 pa3a B IeHb
3-4 gHs. 3aKa3aThb MOXKHO Yepe3 uHTepHeT-anTeku unu O308/Bb. Yoauu.



